
 همزمان با آغاز تجاوز نظامی آمریکا ورژیم 
صهیونیستی به ایران مصوبات اقتصادی 
مهمی برای تسهیل در امور اقتصادی کشور 

صادر شده است.
به گزارش ایرنا، سید علی مدنی زاده، 
وزیر امور اقتصادی و دارایی دراین باره اظهار 
داشت: از همان ابتدای آغاز این جنگ 
ناجوانمردانه، وزارت امور اقتصادی و دارایی 
اتاق عملیاتی تشکیل داد و با اخذ گزارش‌های 
روزانه، پیگیر مستمر خدمات‌رسانی در تمام 
حوزه‌های زیرمجموعه خود بوده است. 
مصوبات و تفویض اختیارهای قابل توجهی 
برای تسهیل امور شهروندان تصویب و ابلاغ 

شد.
وی از مصوبات مهم در حوزه گمرکی 
برای تسهیل ترخیص کالا خبر داد و تصریح 
کرد: ترخیص همه کالاها )از جمله کالاهای 
اساسی و غیرممنوعه( با تعهد و بدون نیاز به 
تخصیص ارز از بانک مرکزی امکان‌پذیر است. 
تشریفات گمرکی به حداقل رسیده، انتقال 
کالا به انبارهای اختصاصی با ضمانت‌نامه‌های 
حداقلی و چک صیادی مجاز شده، ثبت 
سفارش‌های منقضی در ایام جنگ به صورت 
خودکار و رایگان تا دو ماه تمدید می‌شود 
و ترانزیت کالا به مناطق آزاد و گمرک‌های 
داخلی بدون نیاز به ثبت سفارش یا اخذ 
تعهدات ارزی امکان‌پذیر است )تنها ثبت 
آماری در سازمان مناطق آزاد انجام می‌شود(.
وی بااشاره به مصوبات حوزه بانکی گفت: 
شبکه بانکی کشور با حفظ ۵۰ درصد ظرفیت 
در تهران و ۳۰ درصد در سایر شهرستان‌ها به 
لیت ادامه می‌دهد تا نیازهای بانکی مردم  فعا

تأمین شود.
مدنی‌زاده اضافه کرد: برای بنگاه‌های 
اقتصادی آسیب‌دیده و افراد آسیب‌دیده 
فیزیکی، تسهیلات ویژه در نظر گرفته‌شده و 
گشایش‌هایی در پرداخت اقساط، تسهیلات 
لیاتی اعمال شده  جدید و معافیت‌های ما

است. 
همچنین برای چک‌های برگشتی، نظام 
بانکی تسهیل‌گری‌های خاصی انجام داده که 
جزئیات آن توسط بانک مرکزی اعلام خواهد 
شد.وزیر اقتصاد در بخش بیمه هم تأکید کرد: 
دستورات لازم برای پیگیری امور بیمه‌ای و 
جلب رضایت مردم در شرایط سخت جنگی 

صادر شده تا خدمات کامل ارائه شود.
وی درباره بازار سرمایه گفت: به منظور 
صیانت از دارایی‌های مردم و شرکت‌ها، بازار 
سهام به سرعت تعطیل و تا اطلاع ثانوی بسته 
خواهد بود اما صندوق‌های درآمد ثابت، بازار 
اوراق، بورس کالا و انرژی از روز دوم جنگ به 

لیت خود ادامه داده‌اند. فعا
وی ادامه داد: خدمات سازمان امور 
لیاتی پس از ایام تعطیل آغاز می‌شود  ما
لیاتی و  و بخشودگی‌ها، تمدید مواعد ما
تسهیلات مربوط به چک‌های پرداختی 

لیاتی در نظر گرفته شده است.  ما
مدنی‌زاده تأکید کرد: حقوق همه 
کارمندان دولتی و بازنشستگان به موقع و 

حتی زودتر از موعد پرداخت خواهد شد.
مهلت ابلاغیه‌های مالیاتی تمدید می‌شود

ل، سخنگوی سازمان امور  درهمین حا
لیاتی از همکاری کامل این سازمان با اصناف  ما
و مشاغل برای تمدید ابلاغیه‌های قانونی 

لیاتی خبر داد. ما
مهدی موحدی بک نظر در گفت و گو با 
ایرنا اظهار کرد: با توجه به این شرایط مؤدیان 
لیاتی اصلًا نگرانی نداشته باشند. از شنبه  ما
۱۶  اسفند به تدریج بخشنامه‌ها صادر می شود.

وی افزود : قرار است تمام مهلت‌های قانونی 
لیاتی از جمله مهلت بارگذاری لیست  ما
لکترونیکی  حقوق، ارسال صورتحساب ا
در سامانه مؤدیان، مهلت بارگذاری دفاتر 
لکترونیک و همچنین اعتراض به آرای  ا
لیاتی تمدید  هیئت‌های حل اختالف ما
شود و اصناف و مشاغل از این نظر نگرانی 

نداشته باشند.
لیاتی ادامه داد:  سخنگوی سازمان امور ما
لیات  با توجه به اینکه هر سال فراخوان برای ما
بر ارزش افزوده سه ماهه زمستان سال گذشته 
آغاز می‌شود طبیعتاً در سال آینده با توجه به 
شرایط کنونی کشور رکود کسب و کارها ناشی 
لیاتی  از فضای جنگی مدنظر سازمان امور ما

خواهد بود.
اعلام تسهیلات گمرکی

همچنین گمرک ایران در اطلاعیه های 
لعمل صادراتی گمرک در  جداگانه ،دستورا
شرایط اضطرار و تسهیلات یازده گانه برای 

تجار را اعلام کرد.
در اطلاعیه‌ای که از سوی معاونت امور 
گمرکی گمرک ایران منتشر شده ، آمده 
است: با توجه به ازدحام و شلوغی در 
مرزهای خروجی برای ورود و خروج کالاهای 
صادراتی ،مقتضی است مدیران گمرکات 
داخلی به هر نحو مقتضی اطلاع‌رسانی کافی 
به صادرکنندگان و ذینفعان مبنی براینکه تا 
حد امکان اظهار و انجام تشریفات صادراتی 
کالاها در گمرکات داخلی صورت پذیرد را 

انجام دهند.
همچنین در مسیرهای سبز و زرد صادراتی 
ثبت حامل‌ها توسط خود صادرکننده یا 
نماینده قانونی آنها انجام می‌گیرد و مقتضی 
است این موضوع مجددا به آنها اطلاع‌رسانی 
شود. تشریفات صادرات در مسیر قرمز توسط 
گمرک انجام می‌گیرد که می‌بایست گمرکات 

تمهیدات لازم در مسیر قرمز را فراهم آورند.
به عالوه، گمرکات داخلی و مرزی در 
صورت شرایط مرزی به ویژه بسته شدن 
لی مرز و درخواست صادرکننده یا  احتما
نماینده قانونی آنها مبنی بر تغییر مرز خروج 
بلافاصله با هماهنگی گمرکات اظهاری و 
خروجی و با رعایت مقررات مربوطه نسبت به 

این موضوع اقدام نمایند.
همچنین گمرک ایران در اطلاعیه‌ دیگری 
۱۱ اقدام فوری گمرکات با هدف تسهیل و 
تسریع تجارت خارجی و بهره‌مندی جامعه 
تجاری کشور از تسهیلات مصوب تا پایان 
اسفندماه سال جاری را به گمرکات اجرایی 

ابلاغ کرد.
واریزسود اسفند صندوق‌های درآمد ثابت 

بورس
از سوی دیگر، رئیس مرکز نظارت بر 
صندوق‌های سازمان اوراق بهادار از واریز 
سود اسفند ماه واحدهای سرمایه‌گذاری 
تعدادی از صندوق‌های درآمد ثابت به حساب 

سرمایه‌گذاران خبر داد.
علی اکبر ایرانشاهی ،مدیر مرکز نظارت بر 
صندوق‌های سازمان بورس و اوراق بهادار در 
گفت و گو با ایرنا تصریح کرد: صندوق‌هایی 
که موعد واریز سود آنها فرا رسیده، سود 
واحدهای سرمایه‌گذاری خریداری شده را به 

حساب دارندگان این واحدها واریز کرده‌اند.
وی با بیان اینکه صندوق‌های درآمد ثابت 
در دو مدل »با توزیع سود« و »بدون توزیع 
لیت می‌کنند، یادآور شد: در  سود ماهانه« فعا
مدل همراه با توزیع سود، طبق روال معمول 
توزیع سود مطابق تاریخ‌های از پیش اعلام 
شده واریز شده و مابقی نیز واریز خواهد شد.

جزئیات پرداخت خسارت دارندگان بیمه 
نامه جنگ

رئیس مرکز مدیریت ریسک و تدوین 
مقررات بیمه مرکزی هم گفت: افرادی که 
لحاقیه پوشش جنگ خریداری کردند،  ا
مشکلی در دریافت خسارت ندارند و برای 

فاقدین بیمه نامه، دولت باید تصمیم بگیرد.
بهروز بستگانی با اشاره به تجاوز آمریکا و 
رژیم صهیونیستی به ایران اظهار داشت: 
لحاقیه  بیمه گذارانی که در جنگ ۱۲ روزه ا
پوشش جنگ را از شرکت های بیمه دریافت 
کرده اند و بیمه نامه بدنه فعال دارند، می 
توانند بدون مشکل برای دریافت خسارت 

مراجعه کنند.
این مسئول در بیمه مرکزی افزود: روند 
پرداخت خسارت این افراد که بیمه نامه 
لحاقیه پوشش جنگ دارند، روشن است  وا
و می توانند طبق مقررات خسارت خود را 

دریافت کنند.
بستگانی درباره دارندگان خودروهایی 
که فاقد بیمه بدنه هستند، توضیح داد: در 
جنگ ۱۲ روزه با مصوبه هیأت دولت و تصمیم 
وزارت اقتصاد امکان پرداخت خسارت به 
زبان دیدگانی که بیمه نامه بدنه نداشتند 
نیز فراهم شد، زیرا دولت منابع مستقلی 
برای آنها در نظر گرفت که با نظارت بیمه 
مرکزی پرداخت شد.وی ادامه داد: در شرایط 
لعملی از سوی دولت برای  فعلی هنوز دستورا
جبران خسارت خودروهای فاقد بیمه صادر 
نشده است و تعیین تکلیف این گروه منوط 

به تصمیم نهایی دولت خواهد بود.
رئیس مرکز مدیریت ریسک و تدوین 
مقررات بیمه مرکزی خاطرنشان کرد: در 
اغلب کشورهای دنیا، پوشش جنگ به عنوان 
یک خطر استثنا در نظر گرفته می‌شود، 
بیمه مرکزی با اعطای مجوز، شرایط اخذ 
پوشش این ریسک را برای هموطنان فراهم 

کرده است.
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مصوبات مهم برای روان‌سازی امور اقتصادی کشور
اعلام زمان و نحوه برداشت کالابرگ الکترونیکی 

زمان و نحوه استفاده از اعتبار کالابرگ اسفندماه براساس رقم 
آخر کدملی افراد اعلام شد.

به گزارش ایرنا ، احمد میدری ،وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
دراین باره گفت:سرپرستان خانوار با رقم انتهای کد ملی صفر ، 
۱ و ۲ از ۱۵ اسفند ۱۴۰۴ می‌توانند برای خرید مرحله جدید طرح 
لکترونیکی به فروشگاه‌های تحت پوشش مراجعه کنند. کالابرگ ا

‌وی اضافه کرد:سرپرستان خانوار با رقم انتهای کد ملی ۳ ، ۴ ، 
۵ و ۶ از ۲۰ اسفند و سرپرستان خانوار با رقم انتهای کد ملی ۷ ، ۸ و 

۹ از ۲۵ اسفند می‌توانند به فروشگاه‌ها مراجعه کنند.
به گفته میدری، در صورتی که اعتبار اسفند ماه به‌طور کامل 
استفاده نشود، مانده، به ماه‌ بعد منتقل خواهد ‎شد و تا پایان 

فروردین ماه معتبر است.
لکترونیک شامل،  اقلام اساسی مشمول طرح کالابرگ ا
خواروبار: برنج، روغن، ماکارونی، قند و شکر، حبوبات، لبنیات: 
شیر، ماست، پنیر، پروتئین: گوشت قرمز، گوشت سفید )مرغ، 

بوقلمون، ماهی و میگو(می شود.

 تخصیص سهمیه سوخت مضاعف به 
حمل کنندگان کالاهای اساسی 

رانندگان خدمات دهنده در ترخیص کالاهای اساسی از بنادر 
سه گانه شهید بهشتی چابهار، شهید رجایی و امام خمینی)ره( 

سهمیه  سوخت مضاعف دریافت می کنند.
لواجرد، وزیر راه و شهرسازی  به گزارش ایرنا ، فرزانه صادق ما
بااعلام این مطلب در جلسه ستاد مدیریت بحران وزارت راه و 
شهرسازی، به معاون حمل و نقل و سازمان راهداری و حمل و 
نقل جاده‌ای دستور داد اقدامات لازم برای تخصیص سهمیه 

سوخت مضاعف به رانندگان را انجام دهند.
وی تاکید کرد: به گونه‌ای عمل شود که تخصیص سهمیه 
سوخت مضاعف در اسرع وقت در اختیار رانندگان قرار گرفته و 

له زمان مطابق فرآیندهای معمول پرهیز شود. از اطا

 تصمیم نهایی درخصوص دستمزد کارگران 
به زودی اعلام می‌شود 

جلسات برای بررسی میزان افزایش دستمزد و حقوق کارگران 
طبق روال عادی برگزار و تا روزهای آتی تصمیم نهایی در این زمینه 

اتخاذ و اعلام می‌شود.
لی کار دیروز  محمدرضا تاجیک ، نماینده کارگران در شورای عا
در گفت‌وگو با ایرنا اظهار داشت: بسیاری از موارد در جلسه شورای 
لی کار اتخاذ شده اما هنوز بر سر رقم نهایی سبد معیشتی اتفاق  عا

نظر رخ نداده است.
تاجیک افزود: رقم نهایی سبد معیشتی کارگران باید در شورای 
لی کار مورد بحث و بررسی قرار گیرد تا رقم نهایی به تایید هر  عا
سه ضلع نمایندگان دولت، کارگران و کارفرمایان برسد.نماینده 
له در چنین  لی کار گفت: هر سا جامعه کارگری در شورای عا
لی کار تشکیل و تصمیم نهایی  روزهایی جلسات نهایی شورای عا
اتخاذ و اعلام می‌شود، بر همین اساس نیز طی روزهای آتی جلسه 
نهایی تشکیل خواهد شد و تصمیم قطعی اطلاع‌رسانی می‌شود.

 تبعات ویرانگر ادامه جنگ 
برای اقتصاد جهانی

جنگی که از 9 روز قبل توسط آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران 
تحمیل شده است، به تدریج تبعات خود را در اقتصاد جهانی 

نمایان می کند.
انسداد آبراه استراتژیک تنگه هرمز برای عبور و مرور کشتی‌های 
لمللی و همچنین توقف حمل و نقل هوایی از دهها کشور  بین‌ا
اطراف خلیج فارس، به همراه قطع صادرات نفت و گاز از منطقه 
خاورمیانه موجب بی نظمی شدید در معادلات اقتصادی نقاط 

مختلف دنیا شده است.
   بازار نفت و گاز

به گزارش خبرنگار اطلاعات، قیمت نفت خام در بورس‌های 
لمللی ظرف 9 روز گذشته متأثر از وضعیت جنگی خاورمیانه  بین‌ا
بطور مستمر روندی صعودی داشته و به بالاترین سطح خود در 

یک سال و نیم گذشته رسیده است.
هر بشکه نفت سبک و شیرین آمریکا )موسوم به وست تگزاس 
اینترمدیت( که جمعه گذشته )28 فوریه مطابق با 8 اسفند( در 
پایان معاملات آخرهفته بورس‌های جهانی، 63 دلار فروخته شده 
بود، پیش از خاتمه معاملات جمعه اخیر)پریشب( با 27 دلار افزایش 
نسبت به قبل 90 دلار و 90 سنت به فروش رسید. از سوی دیگر 
قیمت نفت مشترک بریتانیا و نروژ )موسوم به برنت دریای شمال( 
از بشکه‌ای 65 دلار در آغاز جنگ اخیر خلیج فارس به بشکه ای 92 

دلار و 69 سنت افزایش یافته است. 
از سوی دیگر با قطع صادرات گاز مایع )ال.ان.جی( از کشور 
قطر، قیمت این نوع سوخت در بازارهای جهانی به شدت افزایش 

یافته است.
گزارش خبرنگار اطلاعات حاکیست، میانگین بهای هر میلیون 
فوت مکعب گاز مایع در بازارهای جهانی ظرف یک هفته گذشته از 
12 دلار به 25 دلار و 29 سنت رسیده و گرانی این نوع سوخت، موجب 

نگرانی شدید در اروپا و سایر کشورهای صنعتی شده است.
 افزایش قیمت حمل سوخت

به موازات رشد قیمت نفت و گاز در بازارهای جهانی، کرایه حمل 
سوخت از خلیج فارس نیز به شدت افزایش یافته است.

طبق جدیدترین گزارش هفتگی شرکت کارگزاری کشتی‌سازی 
»فیرنلیز« که توسط خبرگزاری صدا و سیما منتشر شده، نرخ اجاره 
روزانه کشتی‌های حمل ال.‌ان‌.جی با ظرفیت ۱۷۴ هزار متر مکعب 
در مسیر خلیج فارس- اروپا به حدود ۳۰۰ هزار دلار در روز رسیده که 
در مقایسه با هفته گذشته، حدود ۲۶۰ هزار دلار افزایش یافته است. 
در مسیر خلیج فارس-آسیا به مقاصد ژاپن، کره جنوبی، تایوان و 
چین نیز کرایه حمل هر کشتی 170 هزار متر مکعبی  از ۴۲ هزار دلار 
در روز در ۲۵ فوریه، به ۳۰۰ هزار دلار در حال حاضر افزایش یافته است.

زیان سنگین حمل و نقل هوایی
جنگ اخیر به بازار حمل و نقل هوایی خاورمیانه نیز زیان‌های 

سنگینی زده است.
اخبار دریافتی از رسانه های منطقه حاکیست، ظرف 9 روز گذشته 
به دلیل تعطیلی فرودگاه‌های مهم در کشورهای عربی و هراس 

لمللی لغو شده است. از حملات نظامی حدود 25 هزار پرواز بین ا
لیسی دیروز گزارش داد تشدید درگیری‌ها در  نشریه فارین پا
خاورمیانه و پیامدهای آن برای مسیرهای پروازی، صنعت هوانوردی 
لش‌های جدی مواجه  جهان با ارزشی حدود ۸ تریلیون دلار را با چا
کرده است.کارشناسان برآورد می کنند که صنعت حمل و نقل 
لغ بر  هوایی کشورهای اطراف خلیج فارس در چند روز گذشته با

یک میلیارد دلار زیان دیده است.

کهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده آ
شرکت کارخانه چینی ایران ) سهامی عام – در حال تصفیه (

بشماره ثبت 5904 و شناسه ملی 10100288420
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت کارخانه چینی ایران ) سهامی عام – در حال تصفیه ( به شماره ثبت 5904 و شناسه 
لعاده که راس ساعت 10 صبح روز   ملی 10100288420 دعوت بعمل می آید تا درجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق ا
 چهارشنبه  مورخ 1404/12/27 در محل کیلومتر 3 جاده مخصوص کرج – مقابل نیروی هوایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ، 

پلاک 61 ) شرکت شیشه و گاز ( تشکیل می گردد حضور بهم رسانید.
سهامداران محترم یا وکلای قانونی آنان به تعداد محدود حداقل تا سه روز کاری قبل از تشکیل جلسه  با در دست داشتن 
کارت شناسائی معتبر و ورقه سهام جهت دریافت برگه ورود به جلسه می توانند به دفتر امور سهام واقع در محل کارخانه  

)کیلومتر 13 جاده مخصوص کرج نرسیده به چهارراه ایران خودرو پلاک 283 ( مراجعه نمایند.
دستور جلسه : 

لی منتهی به 1403/12/30   لیت هیئت تصفیه شرکت برای سال ما 1- استماع گزارش فعا
لی منتهی به 1403/12/30  2- استماع گزارش حسابرس  مستقل و ناظر تصفیه برای سال ما

لی منتهی به 1403/12/30  لی شرکت برای سال ما 3- بررسی و تصویب صورت های ما
لزحمه آن  4- انتخاب حسابرس مستقل و ناظر تصفیه و تعیین حق ا

5- انتخاب اعضای جدید هیئت تصفیه 
لعاده می باشد. 6- سایر مواردی که درصلاحیت مجمع عمومی عادی به طور فوق ا

هیئت تصفیه شرکت کارخانه چینی ایران ) سهامی عام – درحال تصفیه (
علیرضا افاضل و ابوالفضل محمدی 

گهی لغو مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  آ
شرکت گروه دارویی سبحان )سهامی عام(  به روش)حضوری یا الکترونیکی(  

شماره ثبت 25673 شناسه ملی 10100711350
لعاده منتشره در روزنامه  گهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق ا پیرو آ
اطلاعات به شماره 29177 روز پنجشنبه مورخ 1404/12/07،  بدینوسیله به اطلاع 
لعاده این شرکت در  سهامداران محترم می رساند که مجمع عمومی عادی بطور فوق ا

تاریخ 1404/12/17 ساعت 14:30 برگزار نمی گردد.
تاریخ جدید برگزاری مجمع متعا باًاعلام می گردد.

هیات مدیره شرکت گروه دارویی سبحان )سهامی عام(

گهی لغو مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده آ
 شرکت گروه دارویی برکت )سهامی عام( به روش)حضوری یا الکترونیکی(  

شماره ثبت 377665 شناسه ملی 10320275643
لعاده منتشره در روزنامه  گهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق ا پیرو آ
اطلاعات به شماره 29177 روز پنجشنبه مورخ 1404/12/07،  بدینوسیله به اطلاع 
لعاده این شرکت در  سهامداران محترم می رساند که مجمع عمومی عادی بطور فوق ا

تاریخ 1404/12/17 ساعت 12:30 برگزار نمی گردد.
تاریخ جدید برگزاری مجمع متعاقباً اعلام می گردد.

هیات مدیره شرکت گروه دارویی برکت )سهامی عام(

گهی دعوت شرکت ایده دارو طب )سهامی خاص(  آ
به شماره ثبت 319838 به شناسه ملی 10103574320

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت ایده دارو طب )سهامی خاص( به شماره 
ثبت 319838 به شناسه ملی 10103574320 دعوت به عمل می آید در جلسه 
لعاده که در ساعت 9 صبح مورخه 1404/12/28 در  مجمع عمومی فوق ا
لبات حال  محل اصلی شرکت با دستور جلسه ، افزایش سرمایه از محل مطا

شده سهامداران از شرکت تشکیل می گردد، حضور بهم رسانید .
 هیئت مدیره

گهی لغو مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده آ
 شرکت گروه سرمایه گذاری البرز )سهامی عام(  به روش

)حضوری یا الکترونیکی( شماره ثبت 11168 شناسه ملی 10100443908
لعاده منتشره در روزنامه  گهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق ا پیرو آ
اطلاعات به شماره 29177 روز پنجشنبه مورخ 1404/12/07،  بدینوسیله به اطلاع 
لعاده این شرکت در  سهامداران محترم می رساند که مجمع عمومی عادی بطور فوق ا

تاریخ 1404/12/17 ساعت 13:30 برگزار نمی گردد.
تاریخ جدید برگزاری مجمع متعاقباٌ اعلام می گردد.

هیات مدیره شرکت گروه سرمایه گذاری البرز )سهامی عام(

 
تاریخ انتشار1404/12/17

گهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده آ
 شرکت تعاونی مسکن شماره 1 ناحیه 3 

فرهنگیان کرمانشاه
نوبت دوم

بدین وسیله به اطلاع کلیه اعضای محترم شرکت 
تعاونی مسکن فرهنگیان ناحیه 3 کرمانشاه شماره 
لعاده  ا فوق  عمومی  مجمع  جلسه  که  )1(می رساند 
نوبت دوم شرکت مذکور راس ساعت  3 بعد از 
 ظهر روز پنجشنبه مورخ1405/1/6 )ششم فروردین (
در محل تالار شهید بهشتی واقع در کرمانشاه میدان 
نفت جنب آموزش و پرورش ناحیه 3 تشکیل می گردد 
 لذا از کلیه اعضا و سهامداران محترم دعوت می شود 
با در دست داشتن مدارک شناسایی و عضویت 
تعاونی راس ساعت مقرر در محل مذبور حضور به هم 
 رسانده یاوکیل/نماینده خود را کتباً معرفی نمایند. 
ضمناً مطابق ماده 19     آیین نامه نحوه تشکیل مجامع 
لت یک نفر  عمومی هر عضو یا غیر عضو می تواند وکا
را برای حضور و اعمال تصمیم در مجمع عمومی با خود 

داشته باشد.
دستور جلسه:

تصمیم گیری در خصوص اصلاح ماده 59 اساسنامه 
شرکت

 هیات مدیره 
تعاونی مسکن فرهنگیان ناحیه 3 کرمانشاه  
شماره 1

گهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  ) نوبت دوم ( آ
شرکت تعاونی مسکن شماره 2 کارکنان سازمان جنگلها و مراتع کشور

) درحال تصفیه (
بدینوسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی مسکن شماره 2 کارکنان سازمان 
جنگلها و مراتع کشور )درحال تصفیه( به شماره ثبت 174263 و شناسه ملی 
لعاده  10102166629 دعوت بعمل می آید  تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق ا
 این شرکت که در ساعت 14 روز پنجشنبه مورخ 1404/12/28 در محل دفتر شرکت 
لی، خیابان  به آدرس، تهران،  بزرگراه آیت الله هاشمی رفسنجانی، سردار جنگل شما
شهید قاسمپور، خیابان ارکیده، برجهای مسکونی کاج و سرو، واحد 12 برج سرو 

تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.  
ازکلیه اعضاء ) سهامداران ( دعوت می شود با در دست داشتن کارت عضویت رأس 
ساعت مقرر شخصا و یا با معرفی مکتوب نماینده یا وکیل  در محل مذکور شرکت 
لتی هر عضو حداکثر1 رأی و غیرعضو  فرمایند. ضمنا به اطلاع می رساند که تعداد آراء وکا

تنها یک رأی خواهد بود. 
دستور جلسه:

1-استماع گزارش و عملکرد هیأت تصفیه 
2- فروش اراضی واجد پرونده قضائی در محاکم شیراز با توجه به گزارش توجیهی 

هیئت تصفیه-کاظم پازوکی - اعلاء احسن پور  -محمد رحیم رستمانی

گهی مناقصه عمومی آ
شركت سيمان زنجان )سهامي خاص( 
به شماره ثبت 1297 در نظر دارد خريد 
4 قلم زره ديافراگم ، ميل بار، چکش سنگ شکن و چکش 
 كراشر نمونه گير كارخانه خود را از طريق مناقصه عمومي به 
تامين گنندگان واجد شرايط واگذار نمايد. بدينوسيله از 
اشخاص حقيقي و حقوقي واجد شرايط و صلاحيتدار دعوت 
گهي از ساعت  بعمل مي آيد ظرف مدت 7 روز از تاريخ انتشار آ
لي 15 جهت دريافت اسناد مناقصه به نشاني اينترنتي  8 ا

زنجان،  آدرس  به  يا  و   www.zanjancement.com
كارخانه  سلطانيه،  به  قيدار  جاده   12 كيلومتر  خدابنده، 

سيمان زنجان، واحد بازرگاني مراجعه نمايند.
شماره تماس 02434338371 داخلي 1091

شرکت سیمان زنجان

گهی مناقصه عمومی آ
شركت سيمان زنجان)سهامي خاص( 
 به شماره ثبت 1297 در نظر دارد خرید
 2 قلم گلوله كرومدار آسياب گلوله  ای كارخانه خود را از طریق 
مناقصه عمومي به تامين گنندگان واجد شرایط واگذار 
نماید. بدینوسيله از اشخاص حقيقي و حقوقي واجد شرایط 
و صلاحيت دار دعوت بعمل مي آید ظرف مدت 7 روز از 
لي 15 جهت دریافت اسناد  گهي از ساعت 8 ا تاریخ انتشار آ
 www.zanjancement.com  مناقصه به نشاني اینترنتي 
و یا به آدرس: زنجان، خدابنده، كيلومتر 12 جاده قيدار به 
سلطانيه، كارخانه سيمان زنجان، واحد بازرگاني مراجعه 

نمایند. 
شماره تماس 02434338371 داخلي 1091

شرکت سیمان زنجان

گهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده آ
لعاده صاحبان محترم سهام شرکت صنعتی پارس خزر سهامی عام  مجمع عمومی فوق ا

به شماره ثبت 12934 و شناسه ملی 10100496027 در ساعت 15 روز پنج شنبه 1404/12/28 در 

محل قانونی شرکت واقع در تهران - خیابان سپهبد قرنی - پلاک 43 تشکیل خواهد شد.

از سهامداران محترم و وکلاء یا نمایندگان قانونی آنها دعوت میشود در جلسه مذکور 

حضور بهم رسانند.

دستور جلسه عبارت است از : تصویب اساسنامه جدید شرکت و اتخاذ تصمیم جهت 

افزایش سرمایه شرکت از مبلغ 6237 میلیارد ریال به مبلغ 10,000 میلیارد ریال مشروط 

به این که تا تاریخ برگزاری مجمع عمومی مجوز سازمان بورس و اوراق بهادار صادر شده 

باشد.

ضمناً به استحضار میرساند که:

 )WWW.Parskhazar.Com (سهامداران محترم با مراجعه به سایت شرکت به نشانی )1( 

لکترونیکی به جلسه مجمع عمومی منعکس  نیز می توانند پیشنهادات خود را به صورت ا

گاهی آنان  فرمایند تا در جلسه مطرح و تصمیمات متخذه از طریق سایت مذکور به آ

رسانده شود.

)2( ورود سهامداران محترم به جلسه مجمع عمومی مستلزم ارائه ورقه ورود به جلسه 

لتنامه  می باشد بدین لحاظ سهامداران حقیقی میتوانند شخصاً یا از طریق وکیل دارای وکا

مورد تایید شرکت یا قائم مقام قانونی خود و سهامداران حقوقی میتوانند از طریق وکیل 

لتنامه رسمی یا معرفی نماینده دارای حکم نمایندگی با امضای صاحبان امضای  دارای وکا

لی شرکت  لذکر )امور ما مجاز در ساعات اداری روز 1404/12/26 و 1404/12/27 به آدرس فوق ا

لعاده را دریافت  - خانم حسین لو( مراجعه و ورقه ورود به جلسه مجمع عمومی فوق ا

فرمایند.

هیئت مدیره شرکت صنعتی پارس خزر )سهامی عام(

گهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده آ

شرکت ساختمانی ماکادام )سهامی خاص(
ثبت شده به شماره 4792 و به شناسه ملی 10100255517

بدینوسله از کلیه سهامداران شرکت دعوت بعمل می آید ) بر اساس ماده 17 
اساسنامه شرکت ( که به منظور شرکت در جلسه مجمع عمومی عادی بطور 
لعاده که در تاریخ 1404/12/29 راس ساعت 8:30 صبح در محل قانونی  فوق ا
لقانی شماره 365 طبقه چهارم تشکیل می گردد  شرکت واقع در خیابان طا

حضور بهم رسانند.
دستور جلسه به شرح زیر است :

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی
لی سال 1403 2- بررسی و تصویب ترازنامه سود یا  زیان ما

لبدل 3- تعیین بازرس اصلی و علی ا
4- تعیین روزنامه کثیر الانتشار

5- تعیین اعضاء هیئت مدیره
لذکر باشد و  6-  اتخاذ هرگونه تصمیماتی که در صلاحیت مجمع فوق ا

تعیین خط مشی شرکت

هیئت مدیره شرکت ساختمانی ماکادام

گهی مناقصه عمومی  آ
نوبت اول

 انتخاب پیمانکار احداث نیروگاه خورشیدی
شرکت سیمان زنجان )سهامی خاص( به شماره ثبت 1279 
در نظر دارد خدمات مهندسی و طراحی تأمین انجام 
کارهای ساختمانی، حمل بیمه ترخیص از گمرکات 
تخلیه در ساختگاه نیروگاه انبارداری نصب و راه اندازی 
بهره برداری اولیه تحویل موقت و دائم و سایر خدمات 
مورد نیاز احداث نیروگاه خورشیدی به ظرفیت اسمی 
نصب شده 7 مگاوات در دو بخش 3.5 مگاواتی بصورت 
EPC از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط 
واگذار نماید بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی 
واجد شرایط و صلاحیت دار دعوت بعمل می آید از 
لی 15/30  تاریخ 1404/12/17 لغایت 1404/12/27 از ساعت 8 ا
جهت بازدید از محل نیروگاه و دریافت اسناد مناقصه 
 www.zanjancement.com اینترنتی  نشانی   به 
و یا به آدرس: زنجان خدابنده کیلومتر 12 جاده قیدار به 
سلطانیه کارخانه سیمان ،زنجان واحد بازرگانی مراجعه 

نمایند.
تلفن تماس 02434338371 داخلی 1142

شرکت سیمان زنجان

گهی مناقصه عمومی نوبت اول آ
 انتخاب پیمانکار بارگیرخانه

شرکت سیمان زنجان )سهامی خاص( به 
شماره ثبت 1279 در نظر دارد انتخاب پیمانکار بارگیرخانه جهت 
انجام خدمات بارگیری ، نظافت و تعمیرات مکانیکی و برقی دو خط 
بارگیری سیمان پاکتی بصورت تناژی و فله و جامبوبگ را از طریق 
مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. بدینوسیله 
 از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط و صلاحیت دار 
دعوت بعمل می آید از تاریخ 1404/12/17 لغایت 1404/12/25 از 
لی 15 جهت بازدید از محل بارگیرخانه و دریافت اسناد  ساعت 8 ا
یا  و   www.zanjancement.com اینترنتی  نشانی  به  مناقصه 
به آدرس: زنجان خدابنده کیلومتر 12 جاده قیدار به سلطانیه 

کارخانه سیمان زنجان واحد بازرگانی مراجعه نمایند.
تلفن تماس 02434338371 داخلی 1142

شرکت سیمان زنجان

1818ـ ـ 2225801522258015

سازمان آگهی هاسازمان آگهی ها
 و توسعه بازار و توسعه بازار  

موسسه اطلاعاتموسسه اطلاعات



موضوع: لغو آگهی )اطلعیه( دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده برای سال )دوره( مالی منتهی به 1404/12/29

پيرو آگهی منتشره در تاریخ 1404/12/07 08:52:05 در خصوص دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده راسس ساعت14:30 روز یکشنبه 

مورخ1404/12/17 به اطلع ميرساند مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده در تاریخ مذکور برگزار نمی گردد و تصميم گيری در خصوص دستور جلسات ذیل به 

مجامع بعدی که تاریخ آن متعاقبا اعلم ميگردد موکول گردید 

1501872

شركت:

بسمه تعالی

اطلعیه

كد صنعت:نماد:

گروه دارويی سبحان ) سهامی عام (

432321 دسبحا

شماره پیگیری:

ب- دستور جلسه:

انتخاب اعضای هيئت مدیره

سایر موارد

توضیحات:

1- انتخاب اعضای هيات مدیره 2- سایر مواردی که در صلحدید مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده باشد.
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